



王石离婚恋上女演员



王石妻子离婚声明系造假
 爆料者辟谣:酒喝多了
 网友调侃——

今秋两大泡妞利器

王石红烧肉 PK 李晨心形石



王石离婚的消息曝出后,引来无数关注目光,但相关当事人一直未有回应。11月1日,一份王石妻子的离婚声明被曝光,但经过记者仔细求证,该声明系造假,爆料者已经将爆料微博删除。截至目前,事件的当事人王石、田朴珺、王石妻子王江穗都未发声回应此事。



网上曝光的王石和前妻王江穗

造假声明:只是酒喝多了觉得好玩

发布王江穗证实婚变声明的网友为微博实名认证用户南京同步地产投资顾问机构副总经理赵勋,据他微博里面所称该消息是由瑞景地产总裁孙勇飞所提供。记者联系了赵勋,他表示,他是从一个叫“中国地产”的苹果应用软件上看到这条“小道消息”的,觉得好玩,就转发了,他本人并没有跟孙勇飞有过联系。随后,记者打通了孙勇飞的电话,孙勇飞坦言,当时只是酒喝多了,觉得好玩,就发出了这个离婚声明的消息,后来自己已经把这条消息删除了,这是一个假消息,希望不要再以讹传讹。

网友反应:对爆料者表示不满

证实声明造假后,网友对爆料者表示不满,有网友给孙勇飞留言,“没事爆料什么啊,太不负责任了。”也有网友对王石的妻子表示同情,留言道:“没事别瞎爆料,这个时候还拿受害者来炒作,有意思吗?”

王石离婚事件曝出后,地产界人士纷纷爆料,有人提供王石与小三的照片,有人曝光王石与小三的交往细节,之前曾有人杜撰王石对离婚事件的声明,后证实为造假,这次又有人伪造王石妻子的回应,不少网友表示这件事越来越蹊跷,有网友怀疑这是有人故意借此事黑王石,不过此消息尚未得到证实。

两泡妞利器:红烧肉PK心形石

今天王石离婚依然是网友们津津乐道的谈资,而且网友还把王石的“红烧肉”和早前李晨的“心形石”做了比较。地产大亨王石放下身段亲自下厨,以“笨笨腩红烧肉”俘获小女友的芳心;而李晨则用几块天然的心形石头轻松获得女孩子们的青睐,有网友调侃道:如果你还在苦恼追女无门之时,不妨从“笨笨红烧肉”和“心形石头”上汲取些灵感。今秋两大泡妞利器定会让你所向披靡。不过网友的吐槽声也给众人提了个醒,“诚意”绝对是应用这两大利器的不二法则。

本报综合报道

杜撰的“婚变声明”

王石前妻王江穗回应“王石婚变”声明:1.婚姻是两个人的事,无所谓对错,外界请勿揣测。2.我现在很安静,过得很好。3.感谢王石陪我走过的那些美好岁月。4.女儿已成年,相信她会理解父母的决定。5.关于洗钱和房产分割都是谣言。6.祝福王石和田小姐幸福。

【相关报道】

他们的爱情也遭遇危机?

A.马苏孔令辉

传吴奇隆卷入

微博互透有好感

奥运冠军孔令辉与马苏的爱情长跑了10年,依旧没有进入婚姻殿堂,却几经波折,不时有恋情终结的传闻,让两人的关系再度被打上了问号。而近日有媒体拍到马苏与吴奇隆逛街至深夜后,也有了两人相恋的传闻,而孔令辉目前并没有对此作出回应。

B.王菲李亚鹏

王菲谢霆锋昔日激吻照曝光

李亚鹏暴怒欲离婚

10月31日晚,有网站疯狂热传一组王菲和谢霆锋在家里激情拥吻的照片,再加上谢霆锋日前上电视表示,仍未忘情王菲,且透过朋友暗示“此生最爱王菲”,并坚决表示“不可能跟张柏芝再做回夫妻”,终于彻底惹恼了李亚鹏,曝出他和王菲即将离婚的消息。

C.作家冯唐

为柴静而离婚

近日盛传作家冯唐为知名女主播柴静离婚,作家石康微博侧面证实冯唐确实离婚,但编剧宁财神辟谣称,冯唐柴静在一起是假消息,但不少网友也留言表示,如果冯唐和柴静真的在一起,也合情合理,两人都很有才情,又彼此欣赏。

微语录

①宋丹丹:昨日,演员宋丹丹发微博力挺王石赞其是个诚实自信的人,并表示每个人都要对自己的人生负责,尤其是人生并不长更应该把握当下。微博原文:只见过一次王石,是在多年前的一个活动上,他坐我旁边。扭脸与他打个招呼,记得他的微笑叫人很舒服。每个人都要对自己的人生负责,尤其当你意识到了它那样短。王石给我留下的主要印象是:诚实和自信。

②石康:在我眼里,中国目前的成功分子,从王石到冯唐都算上,都在通过搞离婚来补课。在他们年轻时,应得到的是大量姑娘及损友儿,他们在青春期不听摇滚而拿上班或考托当奋斗,他们差不多一生都在垃圾堆里搞装修,令人伤感的是,已没用了,他们全被卖了,因错过太多与时间相关的优美的事情。